Revision 5: 14.08.2007

PACKLISTE

Art.-Nr.
Toyota EU-Personenschutzbiigel 60 Edelstahl poliert 11E4013
Hilux Vigo Stahl schwarz 11E5013
Modell 11/2006 EU-Personenschutzbiigel 70 Edelstahl poliert 11E4113
Stahl schwarz 11E5113
Montagesatz --- 11E9013
Lieferumfang: Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
1 St Rohrbuigel 60 11E4013.1 / 11E5013.1
oder
1 St Rohrbiigel 70 11E4113.1 / 11E5113.1
und
1 St Montagesatz 11E9013
Lieferumfang: Montagesatz 11E9013
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
2 St Halter oben 11E5024
2 St Halter oben aufen 1305064
2 St Halter unten 11E5022
2 St Halter unten aufen 11E5023
2 St Distanzbuchse @ 13 1455067
2 St Gewindebiigel M10 1565058
2 St Lampenhalter | 11E5005
1 St Halter oben, rechts 11E5122
1 St Halter oben, links 11E5123
Normteile: Anzahl Bezeichnung DIN-NTr.
2 St Sechskantschraube M6 x 20 933 A2
4 St Sechskantschraube M8 x 20 933 A2
2 St Sechskantschraube M10 x 25 933 Zn
2 St Sechskantschraube M10 x 25 933 A2
2 St Sechskantschraube M12 x 30 933 Zn
2 St Sechskantschraube M12 x 1,25 x 40 961 Zn
2 St Sechskantmutter M8 934 A2
4 St Sechskantmutter M10 934 Zn
2 St Sechskantmutter M12 934 Zn
2 St Scheibe J 6,4 9021 A2
6 St Scheibe @ 8,4 9021 A2
6 St Scheibe @ 10,5 9021 Zn
2 St Scheibe @ 10,5 125 A2
6 St Scheibe & 13 9021 Zn
2 St Federring & 6 127 A2
4 St Federring & 8 127 A2
6 St Federring @ 10 127 Zn
2 St Federring @ 10 127 A2
4 St Federring @ 12 127 Zn
Art.-Nr.
Toyota EU-Querrohr 42 vorne Edelstahl poliert 11E4041
Hilux Vigo Stahl schwarz 11E5041
Modell 11/2006 Montagesatz o 11E9041
Lieferumfang: Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
1 St Querrohr 42 vorne, einzeln 11E4041.1/ 11E5041.1
1 St Montagesatz 11E9041
Lieferumfang: Montagesatz 11E9041
Anzahl Bezeichnung Art.-Nr.
1 St Halter rechts 11E5046
1 St Halter links 11E5047
2 St Distanzbuchse @11, niedrig 1365047
Normteile: Anzahl Bezeichnung DIN-NTr.
2 St Sechskantschraube M6 x 20 933 A2
2 St Sechskantschraube M8 x 25 933 Zn
2 St Sechskantschraube M8 x 40 933 Zn
2 St Scheibe @ 6.4 9021 A2
4 St Scheibe T 8,4 9021 Zn
2 St Federring I 6 127 A2
4 St Federring @ 8 127 Zn
2 St Blindnietmutter GETO-WELL M8 (Best.Nr.: 331380) ----




Lv063LL --- Zjesabejuopy

LPOSALL / LPOPALL  Ziemyds jyejg / patjod jyejsiepl BUIOA Zp Jyosanp-nN3 900Z/11 l1°Pon 6¥1 SE 222 (1718 0) 6v+Xed
106311 --- Zesebejuoy OBIA XnitH 0selez-(mis0) ol TIDID
SLLSTLL/SLIVALL  zdemyos |yejs / Wanjod jyeisiepg 0/ [9Bngzinyossusuosiad-n3 ejohoy 96229-0 'Z SSNHagny
€L053LL/€LOYIALL  ZIEMYs |ye)s / Weljod yessieps 09 19BNgZINydsusUosIad-n3 ONNLIFTINVIOV.INOW HAUO AGoInaz1ed 9NV =
£00Z°80'V) :§ UOISIADY VELLSILL/ LELLYaLL LN Ovy oL
rmromm::mrwmi — UNgE oW A=
N TV / Vip0oraLL
WN /8 CIN
/EZ 0G ‘0L
NnezlsaLl 22 NGz BI
X ed zzLs3alL Tz
)
L'1p0S3LL
vwwo¢mrr
| S00S3tL , 1 2p0S3LL ,/ ~
oY 9Y053L L
[ GZXO0ILW (L
T~ 0€ X ZLIN @Nv@@q /

%\ ¢©ommv b | m

I

o

i,..
e

e

il
ol
)

I

8605951

E Y2053 1

¥9050€ 1 /




